
30 років Незалежності України

23–26 червня в Харкові відбулася Всеу-
країнська науково-практична конферен-
ція за міжнародної участі «Освіта Украї-
ни – 30. Здобутки та перспективи». 

Перший день конференції розпочався 
з урочистого засідання Вченої ради Хар-
ківського національного педагогічного 
університету імені Г. С. Сковороди з на-
годи вручення диплома Почесного докто-
ра (HONORIS CAUSA) професору, доктору 
хабілітованому Франтішеку Шльосеку. У 
вступному слові Нелля Григорівна Нич-
кало, академік-секретар Відділення про-
фесійної освіти і освіти дорослих НАПН 
України, зазначила, що ця урочиста по-
дія була не випадковою та розповіла про 
закономірність прийняття рішення при-
судження професору Франтішеку Шльо-
секу цього високого звання.

Зі словами підтримки й пошани номі-
нанта виступили представники делегації 
з Республіки Польща: Ян Лащик – профе-
сор, доктор хабілітований, завідувач ка-
федри методології і педагогіки творчос-
ті Академії спеціальної педагогіки імені 
Марії Гжегожевської у Варшаві, інозем-
ний член НАПН України, член правлін-
ня Міжнародної асоціації ректорів педа-
гогічних університетів Європи; Норберт 
Пікула – професор, доктор хабілітова-
ний, директор Інституту соціальної педа-
гогіки Державного Педагогічного універ-
ситету імені Комісії Народової в Кракові; 
Ришард Бера – професор, доктор хабілі-
тований, керівник закладу педагогіки 
праці і андрагогіки Університету Марії 
Кюрі-Склодовської в Любліні. З їхніх про-
мов учасники конференції дізналися про 
професійний досвід професора Франті-
шека Шльосека, коло його наукових до-
сліджень, творчі здобутки у дослідженні 
проблем педагогічної праці, андрагогіки 
і професійної педагогіки.

Підсумував результати урочистого за-
сідання Вченої ради ректор ХНПУ імені 
Г. С. Сковороди Юрій Бойчук. Він акцен-
тував увагу на багатогранності творчої 
особистості пана Шльосека, його значних 
наукових здобутках, активній участі у 
розвитку польсько-української співпраці 
у сфері освіти і педагогічної науки та ваго-
мому особистому внеску в налагодженні 
наукових зв’язків між нашими країнами.

24 червня відбулася важлива для віт-
чизняного освітнього простору подія – 

Всеукраїнська стратегічна сесія «Освіта 
України – 30. Національний технопарк з 
підвищення якості освіти». Міністр осві-
ти і науки України Сергій Шкарлет пре-
зентував модель Національного тех-
нопарку з підвищення якості освіти та 
дорожню карту її впровадження. Ця мо-
дель охоплює чотири базових компо-
ненти: впровадження в національний 
освітній простір основних цінностей та 
компетентнісної освіти, розвиток інте-

лектуальної еліти нації, створення без-
печного для життя та здоров’я середови-
ща, трансформація системи управління 
освітою. 

Міністр окреслив основні напрями 
трансформації системи управління осві-
тою в межах моделі Національного тех-
нопарку, особливу увагу акцентував на 
першочерговій необхідності розвитку 
практичних навичок, професійних і осо-
бистих якостей, створення вільного про-
стору для творчості, формування науко-
вого світогляду з раннього віку дитини. 
Сергій Шкарлет наголосив на значущос-
ті освітньої галузі в державі, зазначив, 
що Президент України опікується осві-
тою, а перша леді запровадила кілька 
освітніх ініціатив. 

Протягом дня учасники заходу мали 
можливість ознайомитися з виставкою 
«Освіта Харківщини – 30: плануємо, екс-

периментуємо, упроваджуємо», на якій 
заклади спеціалізованої середньої, фа-
хової передвищої, вищої та післядиплом-
ної освіти представили кращі педагогічні 
практики і свої наукові лабораторії педа-
гогічного спрямування. 

Відбулося секційне засідання – хаб 
«Конструювання Дорожньої карти Націо-
нального технопарку з підвищення якос-
ті освіти». Учасники хабу розподілилися 
за чотирма напрямами дискусій: «Вихо-

вання інтелектуальної еліти нації», «Осві-
та України – 30 і компетентності майбут-
нього», «Безпечне для життя і здоров’я 
освітнє середовище», «Трансформація 
управління освітою».

Активну участь у дискусіях взяли нау-
ковці НАПН України й Інституту педа-
гогічної освіти і освіти дорослих імені 
Івана Зязюна НАПН України: Нелля Нич-
кало («Формування національної еліти 
у державній освітній політиці»), Лариса 
Лук’янова («Освіта впродовж життя: мод-
ний тренд чи сучасний виклик?»), Лідія Хо-
мич («Загальнолюдські цінності – основа 
професійної підготовки вчителя»), Георгій 
Філіпчук («Правда і любов на нашій сторо-
ні!»), Ольга Баніт («Компетентнісна транс-
формація світового освітнього простору»), 
Максим Гальченко («Стратегія виявлен-
ня і розвитку обдарованої дитини»), Ната-
лія Муранова («Сучасний стан і проблеми 

інституціонального забезпечення у сфе-
рі інноваційної політики»), Олена Онаць 
(«Державно-громадське управління за-
кладами загальної середньої освіти на за-
садах партнерської взаємодії»), Валенти-
на Гордієнко («Виховання національної 
еліти засобами української літератури»), 
Анжеліна Пугач («Роль медіаосвіти у фор-
муванні здоров’язбережувального освіт-
нього середовища»).

На третій день конференції на базі 
ХНПУ імені Г. С. Сковороди відбувся під-
сумковий етап Всеукраїнської науково-
практичної конференції за міжнарод-
ної участі «Освіта України-30. Здобутки 
та перспективи». Заступниця міністра 
освіти і науки України Віра Рогова про-
довжила тему створення національ-
ного технопарку з підвищення якості 
освіти, окреслила мету, цінності та кон-
кретизувала основні напрями діяльнос-
ті. Упродовж виступу Віра Борисівна не-
одноразово наголошувала на важливості 
співпраці й партнерства з науковцями 
НАПН України.

З презентацією Науково-дослідного ін-
ституту експериментальної дидактики 
ХНПУ імені Г. С. Сковороди виступили: 
Ірина Гавриш, директор НДІ експеримен-
тальної дидактики ХНПУ імені Г. С. Ско-
вороди; Георгій Даниленко, директор ДУ 
«Інститут охорони здоров’я дітей та під-
літків Національної академії медичних 
наук України»; Олена Щербакова, стар-
ший науковий співробітник ДУ «Інсти-
тут охорони здоров’я дітей та підлітків 
Націо нальної академії медичних наук 
України», завідувач лабораторії «Health 
promotion. Психодидактика»; Олег 
Єресько, доцент кафедри педагогіки На-
ціонального університету біоресурсів і 
природокористування України.

У рамках заходу учасники конференції 
відвідали Центр-музей Антона Макарен-
ка та Національний літературно-меморі-
альний музей Г. С. Сковороди. 

Українська і польська делегації щиро 
вдячні ректору Юрію Бойчуку та колек-
тиву Харківського національного педа-
гогічного університету імені Г. С. Ско-
вороди за високий рівень конференції, 
теплий прийом і гостинність.
ольга банІт, провідний науковий співробітник від-
ділу андрагогіки Інституту педагогічної освіти і 
освіти дорослих імені Івана зязюна наПн україни 
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- завідувача кафедри: відкритих освітніх систем та 
інформаційно-комунікаційних технологій – 1 одиниця. 
Заробітна плата: посадовий оклад 11410,80 грн. + до-
плати за науковий ступінь та вчене звання + надбавка 
за вислугу років.

Вимоги до кандидата на посаду завідувача кафе-
дри: громадянство України, вільне володіння держав-
ною мовою, високий професійний рівень, досконале 
володіння педагогічною майстерністю, дотримання 
принципів педагогічної етики і загальнолюдської мора-
лі, висока загальна культура, науковий ступінь доктора 
(кандидата) наук та/або вчене (почесне) звання відпо-
відно до профілю кафедри. Стаж науково-педагогічної 
діяльності – не менше 5 років.

- професора кафедри: відкритих освітніх систем та 
інформаційно-комунікаційних технологій – 1 одиниця. 
Заробітна плата: посадовий оклад 10788,09 грн. + до-
плати за науковий ступінь та вчене звання + надбавка 
за вислугу років.

Вимоги до кандидатів на посаду професора ка-
федри: громадянство України, вільне володіння дер-
жавною мовою, високий професійний рівень, доскона-
ле володіння педагогічною майстерністю, дотримання 
принципів педагогічної етики і загальнолюдської мо-
ралі, висока загальна культура, ступінь вищої освіти 
магістр (спеціаліст). Науковий ступінь доктора (кан-
дидата) наук та вчене звання професора (доцента) або 
старшого наукового співробітника відповідно до про-
філю кафедри. Науково-педагогічний стаж у закладах 
вищої чи післядипломної освіти – не менше 5 років, є 
автором підручників, навчально-методичних посібни-
ків, інших наукових праць, готує науково-педагогічні 
кадри.

- доцента кафедр: філософії і освіти дорослих – 1 
одиниця; психології управління– 1 одиниця. Заробітна 
плата: посадовий оклад 10135,41 грн. + доплати за на-
уковий ступінь та вчене звання + надбавка за вислугу 
років.

Вимоги до кандидатів на посади доцентів кафедр: 
громадянство України, вільне володіння державною 
мовою, високий професійний рівень, досконале воло-
діння педагогічною майстерністю, дотримання прин-
ципів педагогічної етики і загальнолюдської моралі, 
висока загальна культура, науковий ступінь кандидата 
(доктора) наук, як правило, вчене звання доцента, або 
старшого наукового співробітника, викладає дисциплі-
ни за профілем кафедри. Стаж науково-педагогічної ді-
яльності у закладах вищої чи післядипломної освіти – 
не менше 3 років.

- старшого викладача кафедри: психології управ-
ління – 1 одиниця. Заробітна плата: посадовий оклад 
8891,10 грн. + доплата за науковий ступінь + надбавка 
за вислугу років.

Вимоги до кандидатів на посади старшого викла-
дача кафедри: громадянство України, вільне володін-
ня державною мовою, високий професійний рівень, 
досконале володіння педагогічною майстерністю, до-
тримання принципів педагогічної етики і загально-
людської моралі, висока загальна культура, науковий 
ступінь кандидата наук або (доктора філософії) або ква-
ліфікацію магістра за профілем кафедри без вимог до 
стажу наукової, науково-педагогічної роботи.

Для участі в конкурсі необхідно надати: заяву про 
участь у конкурсі, особовий листок з обліку кадрів з фо-
тографією, автобіографію; ксерокопію першої та другої 
сторінки паспорта громадянина України; копії дипло-

мів про вищу освіту (другий рівень разом з додатка-
ми), дипломів та атестатів про науковий ступінь і вчене 
звання; копії документів про підвищення кваліфікації, 
стажування тощо; список наукових публікацій, оформ-
лений відповідно до вимог ВАК (бюлетень ВАК України, 
№ 5, 2009 р.); довідку про проходження попереднього 
(періодичного) психіатричного огляду, яка видається 
відповідно до Порядку проведення обов’язкових попе-
редніх та періодичних психіатричних оглядів, затвер-
дженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 
вересня 2000 року № 1465; довідку про проходження 
флюорографічного огляду; характеристики, рекомен-
дації тощо.

Строк подачі заяви та документів претендентами на 
зайняття вакантної посади – місяць з дати оголошення 
конкурсу в газеті та на сайті Університету.

Умови праці відповідно до ст. 43 Конституції України. 
Університет житлом не забезпечує. Заяви та документи 
приймаються Конкурсною комісією за адресою: 04053, 
м. Київ, вул. Січових Стрільців, 52-а (корпус 2, відділ 
роботи з персоналом, кімната 422-423 з 9.00 до 16.00 
год.), протягом 30 календарних днів від дня публікації 
оголошення.

З Порядком проведення конкурсного відбору під 
час заміщення вакантних посад науково-педагогіч-
них працівників Державного закладу освіти «Універ-
ситет менеджменту освіти» можна ознайомитися на 
сайті Університету (umo.edu. ua) Додаткову інформа-
цію щодо умов проведення конкурсу можна отрима-
ти за телефонами: (044) 481-38-37 та (044) 481-38-10 
+ внутрішній 827. Документи, що не відповідають ви-
могам, прийматися до розгляду Конкурсною комісією 
не будуть.

державний заклад вищої освІти «унІверситет менеджменту освІти» 
оголошує конкурс на замІщення вакантних Посад 

науково-ПедагогІчних ПраЦІвникІв Центрального Інституту ПІслядиПломної освІти:

Оголошення


